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Allegato B

INDAGINE DI MERCATO FINALIZZATA ALL’AFFIDAMENTO DIRETTO SU MEPA DEL SERVIZIO DI PERCORSI DI FORMAZIONE NEGLI ISTITUTI SUPERIORI SUL TEMA “VOLO E RILIEVO CON I DRONI” (CIG Z2A2839295).
1. Requisiti di carattere generale:
· Inesistenza di motivi di esclusione di cui all’articolo 80 del decreto legislativo n. 50/2016, in aderenza alla Linea Guida dell'ANAC n. 4/2016;
· requisiti di idoneità e capacità professionali ex art. 83 d.lgs. 50/2016, dettagliati al successivo punto 2;
· abilitazione alla piattaforma MePa – bando “Servizi”, categoria “Servizi di Formazione” oppure categoria “Servizi di supporto specialistico”;
· iscrizione all’Elenco interno Esperti di cui all’Avviso prot. 111 del 01/02/2018 di PromoImpresa-Borsa Merci, valido per il triennio 2018-2020, pubblicato alla sezione “Bandi e avvisi” del sito www.promoimpresaonline.it.

2. Requisiti speciali di capacità professionale:
L’operatore economico dovrà, ai sensi dell’art. 3, comma 1 lett. p), D.Lgs. n.50/2016, svolgere un servizio analogo a quello oggetto del presente avviso:

a) per le imprese: iscrizione al Registro Imprese tenuto dalla Camera di commercio, per attività corrispondenti al servizio oggetto del presente avviso (svolgimento di un’attività primaria o secondaria inerente il servizio oggetto della candidatura, rilevabile da codice ATECO);     
b) per i restanti operatori economici: iscrizione ad altro albo, ove previsto, capace di attestare lo svolgimento del servizio analogo a quello oggetto del presente avviso o comunque svolgere una attività inerente il servizio oggetto della candidatura, rilevabile da codice ATECO.

Il professionista candidato che svolgerà la docenza in aula dovrà inoltre essere in possesso dei seguenti requisiti minimi relativi a titolo di studio e capacità professionale (alternativi):
· laurea magistrale o del vecchio ordinamento (o diploma di specializzazione o dottorato di ricerca) coerente con la materia oggetto della docenza oltre ad almeno 2 anni di esperienza
 (con almeno 160 ore di docenza nell’ultimo quinquennio) sulle tematiche dei droni
;  
· laurea “breve” coerente con la materia oggetto della docenza oltre ad almeno 3 anni di esperienza
 (con almeno 160 ore di docenza nell’ultimo quinquennio) sulle tematiche dei droni;  

· 
· diploma di scuola secondaria di II grado (maturità) coerente con la materia oggetto della docenza oltre ad almeno 5 anni di esperienza
 (con almeno 160 ore di docenza nell’ultimo quinquennio) sulle tematiche dei droni.
� droni, tecniche di pilotaggio e radiocomando, aerodinamica, componenti, elettronica, motori, batterie, ecc.
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Certificazione ISO 9001:2015 settore EA 37

per la formazione continua/permanente, superiore,

di specializzazione e di orientamento
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